



PRESSEMITTEILUNG

Bio-Supermärkte/ Fachhandel

BIO COMPANY übergibt vier Filialen an norddeutschen Bio-Supermarkt Erdkorn

Die BIO COMPANY übergibt vier Filialen in Hamburg an den norddeutschen Bio-Supermarkt Erdkorn. "Damit konzentrieren wir uns stärker auf unser regionales Kerngeschäft, das in der Metropolregion Berlin/Brandenburg und im Osten Deutschlands liegt. Zwischen BIO COMPANY und Erdkorn bestehen seit Jahren kollegiale Verhältnisse. So hatte BIO COMPANY 2020 beispielsweise die einzige Filiale von Erdkorn in Berlin übernommen", sagt Nicole Korset-Ristic, Vorständin Verkauf und Immobilien. "Wir freuen uns sehr, dass allen Hamburger Mitarbeitenden von BIO COMPANY so eine neue Perspektive bei Erdkorn geboten werden kann."

"Erdkorn kann mit der Übernahme von vier Filialen sein Angebot an regionalen Bio-Produkten in Hamburg weiter ausbauen und ist damit die erste Anlaufstelle für Bio in Norddeutschland. Zudem können wir durch diesen Schritt regionales Bio in Hamburg weiter stärken sowie das Bewusstsein für nachhaltiges und regionales Einkaufen schärfen", erklärt Samir Besic, Geschäftsführer von Erdkorn. "Unsere Kundinnen und Kunden können sich auf ein authentisches Einkaufserlebnis freuen und mit ihrem Einkauf die Bio-Strukturen in Norddeutschland erhalten und fördern." Geplant ist überdies eine Kooperation im Bereich der Eigenmarken. So sollen in Erdkorn-Filialen künftig auch Produkte der BIO COMPANY-Eigenmarke angeboten werden.

Die Übergabe der Standorte ist bis Ende 2023 geplant.

www.biocompany.de www.erdkorn.de



BIO COMPANY®

Pressekontakte:

BIO COMPANY:

STURM! Public Relations
Imke Sturm, Knesebeckstr. 92, 10623 Berlin

Tel.: 030 - 347 05 177, E-Mail: sturm@sturm-pr.de

Erdkorn GmbH:

Simon Jacobsen

Tel.: 0151 51166895, E-Mail: medien@erdkorn.de